



Українсько-канадська Нагорода молодого провідника

Що таке Нагорода молодого провідника?

Конгрес Українців Канади (КУК) у 1998 році започаткував Нагороду молодого провідника з метою визнання лідерства молодих повнолітніх українців в Канаді, котрі зробили значний внесок в розвиток української громади та покращення Канади.

Хто може бути нагороджений?

Будь-яка молода особа у віці від 18 до 29 років, яка бере постійну участь і позитивно впливає на громадське життя українців-канадців. Провідництво в громаді може виражатись через визначність у:

- Комунікаціях
- Ініціативності
- Взаємодії та погодженості
- Установленні позитивного профілю українсько-канадської громади.

Номінуватися можуть лише фізичні особи.

Хто може висувати кандидата на Нагороду?

Будь-які дві особи або будь-яка організація можуть іменувати особу на отримання українсько-канадської Нагороди молодого провідника.

Як висувати кандидата?

Заповніть номінаційну форму і вишліть її поштою, факсом або електронною поштою до вибірної комісії українсько-канадської Нагороди молодого провідника. Подайте короткий опис (500 слів) чому висунутий вами кандидат має отримати цю Нагороду.

Як обираються одержувачі?

Одержувачі Нагороди обираються Радою директорів Конгресу згідно рекомендацій вибірної комісії, призначеної Радою директорів. Усі номінації конфіденційні.

Хто є у вибірній комісії?



КОНГРЕС УКРАЇНЦІВ КАНАДИ

UKRAINIAN CANADIAN CONGRESS

CONGRÈS DES UKRAINIENS-CANADIENS

Вибірна комісія призначається Радою директорів Конгресу і в даний час складається з членів Комітету нагород та визнання.

Що отримає одержувач Нагороди?

Одержувачі, не більше трьох щорічно, отримають від Конгресу свідоцтво визнання.

Коли можна подавати номінаційні форми?

Номінації можна подавати будь-коли. Будь ласка, зайдіть на вебсайт Конгресу щодо інформації про поточні номінації та їх вручення. За додатковою інформацією стосовно українсько-канадської Нагороди Молодого провідника, будь ласка, скontaktуйтеся з Конгресом Українців Канади за телефоном: (866) 942-4627 або електронною поштою на ucc@ucc.ca.